



О ходе расследования уголовного дела о халатности должностных лиц Карсунского техникума



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту халатности должностных лиц областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Карсунский технологический техникум» (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, должностные лица указанного учреждения, находящегося в районном поселке Карсун Ульяновской области, не надлежащим образом исполняли свои должностные обязанности, в результате чего тремя студентками техникума 11 января 2016 года в помещении общежития была избита несовершеннолетняя первокурсница. В ходе следствия по данному делу уже допрошены министр образования Ульяновской области, ее заместитель и иные ответственные лица министерства, а также педагогический и руководящий состав техникума. Установлено, что конфликт между студентками в общежитии продолжался несколько часов и избиение в туалете лишь завершило его. Установлены и все его участники, включая лиц, записавших происходящее на камеру мобильного телефона.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следователи проводят выемки служебной документации в министерстве образования региона. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

продолжается.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1007681>